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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE CONSTITUCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO Y ELECCION DE ALCALDE/ALCALDESA CELEBRADA, EL DÍA 17 DE JUNIO DE 
2023. 

 

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las diez horas del día diecisiete de junio de 
dos mil veintitrés, se reúnen en primera convocatoria, Dª Maria Carmen García Frigols, D. Francisco 
Pérez Ferrer, Dª Inmaculada Medina Sarrión , Dª Mª Carmen Marín Frigols y Dª Conchín Garcia 
Hernández al objeto de proceder a la constitución del Ayuntamiento y elección del 
Alcalde/Alcaldesa, conforme establecen los artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica del Régimen 
Electoral General 5/1985, de 19 de junio, los cuales han sido proclamados concejales electos en las 
elecciones locales celebradas el pasado 28 de mayo de 2023.  

 

CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD 
 
Se procede a la CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD. Para ello, por la Secretaria de la Corporación 
se llama a la Mesa de Edad a Dª Conchín Garcia Hernández, Concejal electo de mayor edad y a Dª 
Inmaculada Medina Sarrión, por el de menor edad, según lo previsto en el artículo 195.2 de la Ley 
Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General. 
 
Declarada constituida la Mesa de Edad se informa que se han comprobado las credenciales 
presentadas por todos los Concejales electos con el Acta remitida por la Junta Electoral de Zona 
que queda a disposición de la Mesa. También se ha comprobado el cumplimiento por todos los 
Concejales electos de la presentación de la Declaraciones sobre causas de posible incompatibilidad 
y actividades que proporcionen o puedan proporcionar ingresos económicos y sobre bienes y 
derechos patrimoniales. 
 
Asimismo, se ha comprobado el arqueo realizado de las existencias en metálico depositadas tanto 
en la Caja de la Corporación como en entidades financieras y el Inventario municipal de bienes. 
 

CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO 
 
Por la Mesa se declara abierta la sesión estando presentes y debidamente acreditados los 
siguientes concejales electos: 
 
 - Dª Maria Carmen García Frigols 

-  D. Francisco Pérez Ferrer. 
 -  Dª Inmaculada Medina Sarrión 
 -  Dª María Carmen Martín Frigols 
 -  Dª Conchín García Hernández 
 
Previa promesa o juramento de acatamiento a la Constitución y al Estatuto de Autonomía, 
conforme preceptúa el artículo 108.8 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, los 
candidatos electos proceden a la TOMA DE POSESIÓN de sus cargos. 
 
Realizada la operación anterior, y habiendo asistido los Concejales electos que representan la 
mayoría absoluta de los miembros que de derecho corresponden a este municipio, por la 
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Presidencia de la Mesa se declara constituido el Ayuntamiento que queda integrado por los 
siguientes miembros:  
 
 - Dª María Carmen García Frigols 

-  D. Francisco Pérez Ferrer. 
 -  Dª Inmaculada Medina Sarrión 
 -  Dª María Carmen Marín Frigols 
 -  Dª Conchín García Hernández 
 

ELECCIÓN DE ALCALDE/SA 
 
 Seguidamente por la Presidencia de la Mesa se anuncia que se va a proceder a la elección de 
Alcalde/Alcaldesa, señalando que podrán ser candidatos todos los Concejales siendo proclamado 
electo el que obtenga la mayoría absoluta y que si ninguno obtuviese dicha mayoría será 
proclamado Alcalde/Alcaldesa el Concejal/a que hubiera obtenido más votos populares en las 
elecciones de acuerdo con el Acta de proclamación remitida por la Junta Electoral de Zona. En caso 
de empate, se decidirá por sorteo. 
 

Se presenta como candidata: Dª María Carmen García Frigols 
  

Se procede a la votación nominal, por así decirlo los presentes, dando el siguiente resultado: Dª 
María Carmen García Frigols, ha obtenido 4 votos a favor y una abstención de Dª Concepción García 
Hernández, lo que representa la mayoría absoluta del número de miembros que de derecho 
integran la Corporación, por lo que es proclamada Alcaldesa, sin que haya llegado a celebrarse otra 
votación. 
 

A continuación y previa promesa de cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado y el Estatuto de 
Autonomía, acepta su elección y toma posesión como Alcaldesa. 
 
 Seguidamente la Alcaldesa asume la presidencia de la Corporación, se dirige a los presentes con 
el siguiente discurso, trascrito literalmente: 
 
 “Buenos días a todos. 
Gracias por estar aquí acompañándonos en este día tan especial como es la Toma de Posesión de 
los miembros del Ayuntamiento de Estubeny. 
 
Este Acto representa el llevara término la voluntad del Pueblo, que ha decido con su voto que sea la 
Candidatura del Partido Popular la que gobierne durante estos cuatro años. 
Quiero en nombre de mis concejales Paco, Inmaculada y María Carmen y en el mío propio, dar las 
gracias a todos los que han confiado en nosotros dándonos su voto. 
 
Y a quienes han decido, dentro de su libertad, que ahí es donde radica la fuerza de la democracia, 
no darnos la confianza, decirles que desde hoy voy a ser la alcaldesa de todos los vecinos y vecinas 
de Estubeny. 
 
Nuestro objetivo es gobernar en favor de todos, como así se ha hecho hasta ahora, sin mirar quien 
era el que necesitaba la ayuda o el soporte del Ayuntamiento. 
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Siempre he tenido claro, debe ser por mi profesión, que en el Ayuntamiento se entra a resolver 
problemas, nunca para crearlos, y les aseguro, siempre dentro de la legalidad, que haremos lo 
posible y lo imposible para que sea así. 
 
Me van a permitir que de las gracias: 
A Rafa, Alcalde y compañero durante estos 4 años, 2 de ellos nefastos por la Pandemia, por su 
trabajo al frente de la Alcaldía, pero sobre todo por la confianza depositada en mí en las tareas que 
me ha encomendado, espero haber estado a la altura y decirte que me tienes para lo que necesites. 
Gracias. 
 
Y como no, a Ramón por estos cuatro años de apoyo y amistad que espero no acaben aquí, y que 
estaré como hasta ahora. 
 
Igualmente dar las gracias a toda mi familia y amigos, por su apoyo y el soporte que me han dado 
desde el día que decidí presentarme a Alcaldesa. Gracias 
 
Y como no podía ser de otra manera, en este día tal importante para mí, es imposible olvidarme de 
una persona muy especial, MI PADRE (PACO), que estoy segura que estará celebrándolo en 
compañía de mis tíos; Él me enseñó que cuando se está en un Puesto, es para trabajar y dar todo lo 
mejor de uno y eso siempre ha sido la norma que ha regido mi vida y así seguiré haciéndolo; y como 
sé que estará escuchándome, quiero decirle orgullosa, “PAPA soc l’Alcaldesa d’Estubeny”. 
 
 Muchísimas gracias a todos y pedirles un favor, que nos ayuden como han hecho hasta ahora y 
entre todos hacer el Pueblo que Vdes. se merecen. 
Muchísimas gracias.  
AMUNT ESTUBENY!!! “ 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, por La Alcaldesa se levanta la sesión, siendo las diez 
horas y veinte minutos, del día 17 de junio de dos mil veintitrés, de todo lo cual, como Secretaria, 
doy fe. 

 

 

 Vº Bº                                                                    LA SECRETARIA-INTERVENTORA 

 ALCALDÍA (SAT. DIPUTACIÓN DE VALENCIA) 
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